

Успех советского павильона в Дамаске

За шесть дней, прошедших с момента открытия международной ярмарки в Дамаске, советский павильон посетили свыше 150 тысяч человек. В залах павильона на стенках, экспонатах и демонстрационных цехах — гости посетителей. Особое внимание привлекают сельскохозяйственные, землеройные и дорожные машины, тигровые и ткацкие оборудование, автомобили.

Сирийская и ливанская печать единодушно отмечают, что советские павильоны являются самыми начальствующими из всех павильонов, а экспонаты — эксклюзивными, интересными, обобщенными и разнообразными. Так, сирийская газета «Аль-Инш» пишет: «Несомненно, советский павильон — самый красивый и самый большой во всей ярмарке. Экспонаты, выставленные в нем, рассказывают о гигантских достижениях русской промышленности...»

Газета «Аль-Нас» пишет, что советский павильон «похож на спервающий белесый дворец. На знаменитый павильон высятся конусообразный шпиль, увеличенный красной звездой. Советский павильон величествен и разнообразен в виде ярмарки, где метод переговоров и взаимных уступок позволяет разрешить любые конфликты и самое сложное».

В течение недели нет правительственные, международные и национальные организации, различные ассоциации, политические, социальные и религиозные движения предлагали решения, направлен-

ЗАЯВЛЕНИЕ ЖЮЛИО-КЮРИ

Секретариат всемирного Совета передал для опубликования в печати заявление председателя Всемирного Совета Мир Фредерика Жюлио-Кюри. В заявлении говорится:

«Услышав всех сторонников мира, ознакомившись с взглядами и большими успехами, отмеченными в физической науке, мы выражаем уверенность, что мирное общество, в результате прелестей научных и все возрастающих усилий физического мира, лишился опасности самому большое препятствие, стоящее на пути к переговорам в Европе.

Ливанское совещание показало, что метод переговоров и взаимных уступок позволяет разрешить любые конфликты и самое сложное».

В течение недели нет правительственные, международные и национальные организации, различные ассоциации, политические, социальные и религиозные движения предлагали решения, направлен-

ные на урегулирование наиболее важных международных вопросов.

Согласия в мире, где первые за 20 лет замолкли пушки, должны начаться переговоров, которые могут привести к урегулированию разногласий, до сих пор опасно разделяющих мир.

Атмосфера раздирает международную напряженность благоприятна для соглашения. Достижение такого соглашения, даже если оно не определено в отдельных пунктах, является причиной вспышки напряженности и откроет новый путь к миру, будет способствовать безопасности и благосостоянию всех народов, включая национальных.

Мировое общественное мнение разительно высказывается за разрыв международной напряженности. Неоспоримым является тот факт, что его действия привели к общемировой войне в Японии и к отвлечению «европейского оборонительного сообщества».

Издание произведений В. И. Ленина в Норвегии (ОСМО, ТАСС). Газета «Финнен» сообщает, что на днях вышла из печати второй том забытых сочинений В. И. Ленина в переводе на норвежский язык. До настоящего времени вышли первый, второй, шестой и восьмой тома этого издания.

Забастовочное движение в Голландии

ГАЛАГА (ТАСС). По сообщению газеты «Де Фокса», военные бастаюют 3000 амстердамских докеров из общего числа 6000 человек. За последние четыре года, пишет газета, это самая крупная забастовка в Амстердамском порту. В порту стоит около 60 судов, экипажи которых разрушили или покинули.

Забастовки на медных рудниках в Чили

НЬЮ-ЙОРК (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Юитней Пресс из Сан-Хуана (Чили), 7000 рабочих медных рудников Западной Чили вышли на забастовку. Они выразили протест против сокращения зарплаты и встремились на своем первоначальном требовании обменять повышение зарплаты на снижение повышения зарплаты на 75 процентов.

Корреспондент сообщает об обилии забастовки 4000 рабочих медных рудников в Поттери-парк.

Наводнение в Судане

КАИНГ (ТАСС). Печать сообщает о погодных условиях, создавших в Судане в связи с разливом Нила. В ряде районов затоплены целые деревни. Вода в Ниле продолжает подниматься, угрожая погибнуть без крова многие тысячи людей.

Бедствия вызваны разливом Нила, ухудшаются сильными дождями, сопровождающимися ураганами. Из Хартума сообщают, что проливной 7 сентября в Судане ливень является самым сильным за последние 50 лет.

Сообщается о серьезных разрушениях, причиненных ветром, особенно в деревнях.

Заместитель редактора
Л. Н. ГРЕЙСЕРМАН.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ЭЙЗЕНХАУЭРА

Президент Эйзенхауэр выступил с речью по радио из Ливерпуля (штат Колорадо) по случаю заключения первой в США электронной связи между Америкой и Европой. Выступление было направлено на широкую аудиторию, включая и детей.

Обращаясь к себе внимание пропагандистского характера речи президента, что по всей видимости, было услышано Советским Союзом в области использования атомной энергии для ядерных целей и для широкой поддержки, которую встречают усилия Советского Союза, направленные на то, чтобы избавить человечество от атомной и ядерной войны.

Эйзенхауэр объясняет, что США вступили в ряд других

стран начали создание «международного органа», который будет способствовать разработке и распространению новой атомной технологии для мирных целей». Он также заявил, что «мы создадим ядерный атомный изотоп, который не может способствовать решению вопроса, как основная масса атомных материалов поклонников использования ядерной энергии для производства ядерного оружия».

В то же время США уклоняются от признания предложенного ими создаваемого ядерного изотопа для мирных целей «калькулятором ядерной частицы», что отнюдь не может способствовать решению вопроса, как основная масса атомных материалов поклонников использования ядерной энергии для производства ядерного оружия.

Одновременно с налаживанием

нового в Ушу было ранено двое человек.

Части занятой артиллерии Народно-революционной армии сорвали самолет и повредили 20 солдат.

Одновременно с налаживанием в воздушном пространстве над островом Пиншань, а также над горами Синьцзян и Фучжоу в провинции Фуцзянь,

иия Советского Союза — ядерное производство и безголовородное общество не применяет атомного, водородного и другого оружия масштабами, установленными в 1952 году. Он предложил тогда использовать ядерную энергию в мирных целях, а на самом деле проводил усиленную ядерную атомную вооружение и подготовку к ядерной войне.

Такова действительная задача «международного органа», который вновь разделяет президента Эйзенхауэра. (ТАСС).

НОВЫЕ ПРОВОКАЦИИ ГОМИНДАНОВЦЕВ

ПЕКИН (ТАСС). Как передает агентство Синьхуа, 1 сентября 42 члены китайской делегации, выступившей на трибунах в Амстердаме, националисты насторожили к югу от Пиншаня и Ушу. В Шанхайскую было разрушено несколько зданий, четырех человек контракт с чехословакской организацией по закупке текстиля на сумму в сто тысяч рублей стерлингов.

Специальный корреспондент «Таймс» из Ливанской ярмарки обращает особое внимание на промышленные изделия, выставленные странами национальной демократии.

СУД НА ШАЙНОУ ШИНПОУН В ГДР

БЕРЛИН (ТАСС). Как передает агентство АИА, в городе Галле закончился суд над группой агентов так называемого «политического бора» — шпионской организации, созданной правыми элементами западногерманской профсоюзной.

К суду приведены: Бальтазар Кайзер, Пауль Теттер, Генрих Штрайзлер, Пауль Филипп и Эмиль Кайзер. Было установлено, что в течение нескольких лет они занимались шпионажем в округе Галле и вели полную работу.

Суд приговорил Кайзера к 12 годам, Теттера и Штрайзлера к 8 годам, Филиппа и З. Кайзера к 8 годам исправительно-трудовых работ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ

Сегодня на экранах города

Театр «Октябрь» зимний — «ОБМАНУТЫЕ НАДЕЖДЫ».

Театр «Октябрь» летний — «УЧИТЕЛЬ».

Летняя эстрада Ленинского района — «СЛУГА ДВУХ ГОСПОД».

Клуб строителей — «ЧАЛАЕВ».

Клуб инженеров — «НЕВСКАЯ ГЕРОЯ».

Клуб макомбабаша — «МЕКСИКАНСКАЯ ДЕВУШКА».

Клуб железнодорожников — «ЗАПИСКИ ПИКНИКСКОГО КЛУБА».

Клуб Пермского — «ВАЛЬДАС С ПРИДАНИМ».

Клуб телевидения — «СИНЕМАТИЧЕСКИЕ ФИЛЬМЫ».

Клуб завода им. Чкалова — «ВЕСЕЛЬЕ ЗВЕЗДЫ».

Дом культуры металлургов — «МЫ С ВАМИ ГДЕ-ТО ВСТРЕЧАЛИСЬ».

Клуб «Авангард» — «ОБМАНУТЫЕ НАДЕЖДЫ».

Дом культуры завода им. Чкалова — «ЛАИНА ГОРНОГО ОЗЕРА».

Заводу имени Чкалова ТРЕБУЮТСЯ

грущуки, земляники, елочки, зоотехник для работы в походном хозяйстве, опытные машинисты.

Обращаться по адресу: г. Орск, Степановский район, заводу им. Чкалова.

Составлять на адресе: г. Орск,

Сталинский район, заводу опорных

стаканов, а также на заводе

Архив «Красной Гвардии» ПРОИЗВОДЯТ НАБОР

учеников массового пошиба.

Обращаться по адресу: г. Орск,

ул. Ленина, 1.

Библиотеке ТРЕБУЮТСЯ

агропром со стажем, трактористы и рабочие.

Поступающие обеспечиваются квартирами.

СБОР ВТОРИЧНОГО СЫРЬЯ — ДЕЛО ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВАЖНОСТИ

В каждом хозяйственном предприятии метрополитене, изношенных землякустах (старые бумаги), кости и другие виды твердых отходов, которые зачастую удаляются как дешевые.

Отходы производства и потребления являются ценным сырьем для фабрик и заводов.

После соответствующей переработки промышленность из этого сырья получает шерстяные ткани, толстый крахмал и другие товары.

Собранный и переработанный металл — это новые миллионы пар автомобилей, тракторов и других машин.

Собирается и имеющееся в вашем хозяйстве разное сырье и другие виды вторичного сырья и сдавайте все системе «Главвторсырье».

Приемка всех видов вторичного сырья производится заготовительными пунктами, разданными сортировщиками, ларечниками «Главвторсырье».

Заготовительные пункты наряд видов вторичного сырья помимо сырья.

Выменившись из употребления ненужные предметы — привезенные в негодность медные, алюминиевые посуды, посуд из цветных и черных металлов, одежду, бумагу, кость скотскую, полевую сдавайте конторе «Главвторсырье».

Приемка будет активными сдатчиками вторичного сырья!

Орская межрайонная заготовительная контора «Главвторсырье»

Типография газеты «Орский рабочий»

ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ

на изготовление металлических печатей, штампов, пломбиров, жетонов, лэйблей и т. д.